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Анотація дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Аудіо-, відео 

монтаж» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 

спеціальності 014.10 Середня освіта. Трудове навчання та технології. 

Предметом вивчення дисципліни «Аудіо відео монтаж» є інноваційні 

технології створення навчального контенту з використанням аудіо та відео 

монтажу, за допомогою яких майбутні бакалаври будуть здатні до організації і 

забезпечення освітнього процесу в закладах освіти, орієнтованого на вирішення 

складних нестандартних завдань і проблем інноваційного та дослідницького 

характеру у системі української освіти.  

Мета викладання навчальної дисципліни „Аудіо-, відео монтаж” 

визначається науковими та професійними аспектами підготовки кваліфікованих 

фахівців і полягає у формуванні свідомості бакалаврів на основі засвоєння 

закономірностей інформаційних процесів у нерозривному зв’язку з методами і 

способами аудіо та відео монтажу навчального контенту. 

Основні завдання вивчення дисципліни: 

• сформувати компетентності в галузі використання можливостей сучасних 

технологій та засобів навчання; 

• формування знань, умінь і навичок, необхідних для оволодіння 

сучасними інформаційними технологіями та практичними навичками 

використання сучасних програмних засобів мультимедіа для обробки 

звуку, відео і фото на комп’ютері, запису мультимедіа на оптичні носії; 

• набути уміння та навички ефективного створення та використання 

освітніх ресурсів у педагогічній діяльності; 

• навчити майбутніх бакалаврів застосовувати сучасні технології 

інформатизації освіти у професійній діяльності; 

• ознайомити з сучасними прийомами і методами використання аудіо і 

відео монтажу для створення навчального контенту з метою реалізації 

освітніх завдань; 

• розвиток творчого мислення, комунікативних якостей, інтелектуальних 

здібностей і моральних орієнтирів особистості в процесі створення 

відеофільмів, монтажу фільмів. 



Очікувані результати навчання 

В процесі вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

знати: 

➢ теоретичні основи аудіо-, відео монтажу;  

➢ формати файлів аудіо та відео, їх види і характеристики; 

➢ основи роботи в середовищі Adobe Premiere Pro;  

➢ робочу область та команди програми Adobe Premiere Pro; 

➢ процес створення нового проекту в Adobe Premiere Pro;  

➢ основи монтажу на панелі Timeline: Панелі Tools та Program;  

➢ можливості використання сучасних версій Adobe Premiere Pro у 

роботі вчителя трудового навчання та технологій. 

 вміти: 

➢ виконувати базову навігацію у середовищі Adobe Premiere Pro;  

➢ виконувати імпорт аудіо та фото у Adobe Premiere Pro; 

➢ здійснювати перегляд і редагування кліпу у вікні Source (панель 

інструментів Timeline); 

➢ виконувати аудіо-, відео монтаж у Adobe Premiere Pro; 

➢ розробляти анімовані переходи та добавляти ефекти у програмі 

Adobe Premiere Pro. 

➢ здійснювати запис навчального контенту із програми Adobe 

Premiere Pro.  

 

 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Вт. 14.15-

15.35. 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Чт. 

18.00-20.00. 

E-mail викладача: yurii.feshchuk@rshu.edu.ua 


